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DATA	
  BASED	
  ON	
  1,049	
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  FROM	
  5,528	
  SURVEYS	
  SENT	
  	
  
MARGIN	
  OF	
  ERROR—2.72%	
  



95.7%	
  

4.3%	
  

What	
  is	
  your	
  gender?	
  

Male	
  

Female	
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0.1%	
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8.1%	
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Under	
  21	
   21-­‐29	
   30-­‐39	
   40-­‐49	
   50-­‐59	
   60+	
  

What	
  is	
  your	
  age?	
  

• The	
  average	
  age	
  of	
  a	
  Tour	
  Member	
  is	
  52.	
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17.1%	
  

36.1%	
  

21.8%	
  

9.3%	
  

3.6%	
  

12.0%	
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What	
  is	
  your	
  annual	
  income?	
  

• The	
  average	
  income	
  of	
  an	
  NHC	
  Tour	
  Member	
  is	
  $117,000.	
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29.6%	
  

48.3%	
  

13.3%	
  

1.0%	
  

7.7%	
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High	
  School	
  
Diploma	
  

College	
  BS/BA	
  
Degree	
  

Masters	
  
Degree	
  

Doctoral	
  
Degree	
  

Professional	
  
Degree	
  (Law,	
  

MD)	
  

What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educa6on	
  you	
  have	
  
completed?	
  

• 	
  Nearly	
  50%	
  of	
  Tour	
  Members	
  have	
  a	
  college	
  degree	
  while	
  
another	
  22%	
  have	
  a	
  Masters,	
  Doctoral	
  or	
  Professional	
  degree.	
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18.9%	
  

12.9%	
  
14.8%	
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  or	
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How	
  many	
  NHC	
  tournaments	
  did	
  you	
  compete	
  in	
  
during	
  2012?	
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18.9%	
  

26.1%	
  

19.1%	
  

14.7%	
  

8.6%	
  

3.7%	
   2.1%	
   3.4%	
   3.4%	
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How	
  much	
  money	
  do	
  you	
  spend	
  each	
  year	
  trying	
  
to	
  qualify	
  for	
  the	
  NHC?	
  

• Tour	
  Members	
  spend	
  on	
  average	
  of	
  $1,500	
  annually	
  	
  
trying	
  to	
  qualify	
  for	
  the	
  NHC.	
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11.3%	
  
Live	
  
venue	
  
only	
  	
  	
  

28.3%	
  
	
  Online	
  Only	
  60.3%	
  

Both	
  

Do	
  you	
  par6cipate	
  in	
  tournaments	
  at	
  live	
  venues,	
  
online	
  tournaments,	
  or	
  both?	
  

Live	
  venues	
  only	
  (11.3%)	
  

Online	
  tourneys	
  only	
  
(28.3%)	
  

Both	
  (60.3%)	
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59.1%	
  

40.9%	
  

Does	
  the	
  NHC	
  Tour	
  mo6vate	
  you	
  to:	
  

Play	
  in	
  more	
  
tournaments	
  

Play	
  in	
  about	
  the	
  same	
  
number	
  of	
  tournaments	
  
as	
  you	
  would	
  if	
  there	
  was	
  
no	
  Tour	
  

*	
  The	
  addi[on	
  of	
  the	
  NHC	
  Tour	
  in	
  2008	
  has	
  led	
  to	
  increased	
  
tournament	
  play	
  among	
  members.	
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41.1%	
  

58.9%	
  

Do	
  you	
  some6mes	
  travel	
  overnight	
  to	
  par6cipate	
  in	
  
NHC	
  tourneys?	
  

Yes	
  

No	
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37.8%	
  

62.2%	
  

Have	
  you	
  ever	
  owned	
  Thoroughbred	
  racehorses?	
  

Yes	
  

No	
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4.9%	
  

13.3%	
  

23.0%	
  

18.3%	
  

11.7%	
  

17.5%	
  

11.2%	
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How	
  much	
  do	
  you	
  wager	
  on	
  the	
  races	
  on	
  a	
  typical	
  
day/visit?	
  

*	
  The	
  average	
  per	
  capita	
  daily	
  wager	
  of	
  an	
  NHC	
  Tour	
  Member	
  is	
  $377.	
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